



В Сибирь на январских праздниках

от 74 500 руб

Москва • Казань • Тюмень • Тобольск • Пермь • Москва

6 дней / 5 ночей

Суровая сибирская природа, гастрономические изыски и теплота термальных источников: откройте для себя благородный русский край! В Тюмени путешественники смогут совершить поездку в село Покровское, где располагается дом-музей таинственного религиозного мистика Григория Распутина. Вечером гостей ожидает термальный источник, чтобы вдохнуть новые силы – впереди обширная программа, связующей нитью которой является богатая история российского государства. За время поездки туристы побывают в четырех городах, познакомятся с разнообразной культурой нашей страны и прикоснутся к ее богатому историческому наследию.

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день, Москва

17:00 – отправление туристического поезда со ст. Москва Казанская.

2 день, Казань

Завтрак в поезде.

07:15 – прибытие туристического поезда на ст. Казань. Встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Обзорная экскурсия «Казань тысячелетняя».

Автобусно-пешеходная экскурсия по самым интересным достопримечательностям Казани, которая покажет Вам Казань со всех сторон. Вы увидите старинные улочки, где у каждого камня своя история, и современный мегаполис, живущий в бешеном ритме столицы.

Пешеходная экскурсия в музей-заповедник «Казанский Кремль» – живое сердце древнего города, пережившее не одно волнительное событие многовековой истории! Вы увидите мечеть Кул Шариф, Благовещенский Собор, Спасскую башню, возведенную Постником Яковлевым и

Иваном Ширяем, строителями Собора Василия Блаженного, Президентский Дворец и падающую Башню Сююмбике;

Ранний обед с мастер-классом «Секреты татарской кухни». Шеф-повар ресторана продемонстрирует технику приготовления национальных блюд и научит Вас готовить их дома.

Трансфер на ж/д вокзал.

13:00 – отправление туристического поезда.

3 день, Тюмень (Разница во времени + 2 часа)

Завтрак в поезде.

11:00 – прибытие туристического поезда на ст. Тюмень. Встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Трансфер в с. Покровское.

Посещение музея Распутина с элементами иммерсивного шоу.

Трансфер в Тюмень.

Обед в ресторане города.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу. Тюмень—первый русский город Сибири, деловой центр Тюменской области, который три года подряд является самым комфортным для жизни среди российских городов с высоким показателем «индекса счастья». Богатая история, купеческий дух, теплое гостеприимство, которым славится Сибирь, оставят незабываемое впечатление. Во время экскурсии Вы прогуляетесь по пешеходной исторической улице города, увидите уникальные памятники деревянного зодчества, объёмную резьбу и невероятной красоты наличники, узнаете историю основания города Тюмени, как нефтяной столицы Сибири, а также посетите Сквер сибирских кошек, Мост Влюбленных и единственную четырёхуровневую набережную в России.

Посещение термального СПА курорта «Лето-лето»*. Термальный источник «ЛетоЛето» относится к СПА-комплексу курорта, это единственный природный источник, который находится почти в самом центре города. При строительстве комплекса с отелем и аквапарком была пробурена собственная скважина глубиной 1248 метров. В бассейн под открытым небом, расположенный на берегу реки Тура, поступает природная минеральная вода с уникальными целебными свойствами. Температура воды на выходе из скважины составляет 38-43 С. В бассейне установлено около 110 гидромассажных форсунок для проработки всех групп мышц тела. Купание в термальном источнике оказывает омолаживающее действие на организм, помогает в лечении и профилактике различных заболеваний. Отдых в «ЛетоЛето» — это яркие эмоции и впечатления, развлечения, релакс и оздоровление!

*Дети до 14 лет отдыхают в Аквапарке, т.к. доступ в СПА зону после 17:00 для них ограничен

Ужин в ресторане в городе.

Трансфер на ж/д вокзал

00:00 – отправление туристического поезда.

4 день, Тобольск (Разница во времени + 2 часа)

Завтрак в поезде.

08:00 – встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Трансфер ж/д вокзал – Абалак.

Посещение туристского комплекса Абалак. Туристический центр построен полностью из дерева в традициях Древней Руси. Он представляет собой реконструкцию сибирского острога времен похода Ермака, есть на территории воеводские палаты, крепость, трактир и даже детский городок.

Посещение Свято-Знаменского Абалакского мужского монастыря.

Трансфер в Тобольск.

Обед в ресторане города.

Прогулка по территории Кремля, с посещением смотровой площадки, Базарной площади.

Экскурсия в музей «Дворец наместника».

Экскурсия в доме семьи Императора Николая II.

Посещение тематического парка Тобол.

Трансфер на ж/д вокзал.

18:00 – отправление туристического поезда.

5 день, Пермь (Разница во времени + 2 часа)

Завтрак в поезде.

09:15 – прибытие туристического поезда на ст. Пермь. Встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Обзорная экскурсия по городу Пермь. Обзорная экскурсия по центральным улицам города—мы увидим памятник «Пермяк—соленые уши», набережную реки Камы и арт-объект «Счастье не за горами», историческую улицу Сибирская, Театральный сквер и Театр оперы и балета, Соборную площадь

Обед в кафе города.

Трансфер в Хохловку—первый на Урале музей деревянного зодчества под открытым небом, расположенный в 43 километрах от Перми, на полуострове Варнач.

Экскурсия с элементами фольклора по территории Хохловки. Мы побываем в старинных усадьбах, познакомимся с солепромышленным и сельскохозяйственным комплексом, узнаем, как жили коми-пермяки, как добывали соль и как охотились в древности, а также познакомимся с пермским фольклором.

Трансфер в Пермь.

Ужин в ресторане города.

Трансфер на ж/д вокзал.

19:57 – отправление туристического поезда.

6 день, Москва

14:08 – прибытие в Москву.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы.